Круглый стол некоммерческих организаций города 

«Стандарты доказательности социальных практик. Версия 1.0»

20 апреля 2018 года в 15:30 часов в Ресурсном центре НКО г. Череповца в Центральной городской библиотеке им. В.В. Верещагина пройдет круглый стол «Стандарты доказательности социальных практик: актуальные вопросы». Его организаторами выступают Ресурсный центр НКО г. Череповца и региональный представитель проекта «Развитие СО НКО: доказательность социальных практик», независимый консультант по оценке проектов и программ.
Разработка Стандарта проводится в рамках Проекта «Развитие СО НКО: доказательность социальных практик», который реализуется АНО «Эволюция и Филантропия» от имени Межотраслевого профессионального объединения «Оценка программ в сфере детства» с использованием гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов. Поддержку проекта осуществляет Фонд Тимченко.

Защита детства входит в число приоритетов социальной политики в России. Относительно молодая социальная сфера - в центре внимания специалистов, государства и общества. Она нуждается в инновационных подходах, технологиях и инструментах, способствующих решению системных и локальных проблем. В то же время, рынок социальных услуг в сфере детства насыщен множеством предложений: решений, практик и программ. 

Есть одно «но»: в России пока не сложилась система профессиональной верификации результативности, качества, эффективности и целесообразности применения тех или иных решений. Организации, обладающие опытом в сфере защиты детства, не всегда располагают надежными доказательствами результативности и эффективности применяемых практик, не всегда могут аргументированно объяснить, что целесообразно внедрять, что даст больший или меньший эффект и почему.

Как ответ на существующий вызов, в 2018 году экспертной группой межотраслевого профессионального объединения «Оценка программ в сфере детства» разработан «Стандарт доказательности социальных практик». 
Широкое обсуждение первой версии Стандарта – задача крайне важная для формирования системы профессиональной оценки качества решений и методов работы в сфере защиты детства России.

Приглашаем принять участие в обсуждении Стандарта представителей некоммерческого сообщества, представителей доноров, государственных и научных организаций, заинтересованных в повышении эффективности деятельности в сфере защиты детства.

Регистрация участников круглого стола проходит до 19 апреля по адресу  nko_che35@mail.ru. 
Вопросы для обсуждения:

· актуальность Стандарта в контексте развития сферы защиты детства, деятельности НКО и государственных организаций;
· версия Стандарта 1.0 – задачи, возможности, перспективы;
· рекомендации представителей заинтересованных сторон по применению Стандарта для повышения результативности и эффективности решений в сфере детства.
Адрес: 

Центральная городская библиотека им. В.В. Верещагина, Ресурсный центр НКО г. Череповца, 
г. Череповец, бульвар Доменщиков, д. 32
Дополнительная информация:

Богомолова Алена, региональный представитель проекта «Развитие СО НКО: доказательность социальных практик», socbogomolova@ya.ru +79212560613
Куклин Александр Леонидович, руководитель Ресурсного центра НКО г. Череповца, nko_che35@mail.ru  + 79115161201
